1. Doplri tabulky souctu a rozdilu:

@”75 21986 @”2468357
46 62
27 =il
88 74
63 55
2. Doplni pocet 3.a) Leden ma 31 dni. Unor ma 28 dni (pokud neni prestupny rok).
dni: Jaky je rozdil v poctu dni u téchto dvou mésicu? dny
leden
o b) Jak ¢asto je prestupny rok?
a1 Vyber spravnou odpovéd: Jednou za 3 roky.
brezen Jednou za 4 roky.
Jednou za 5 let.
duben
kvéten c¢) Kolik dni ma anor v prestupném roce?
Cerven
Cervenec d) Jaky je rozdil v poétu dnti mezi lednem a tinorem
srpen v prestupném roce? dny
zari . . xo:
e) Kolik dni maji dohromady tyto dva mésice
rijen L | v prestupném roce?
listopad
prosinec f) Napi§ nazev mésice, ktery ma stejné jako unor jen 28 dni:
Poznamka: Doufame, zZe jste se nenechali nachytat. Takovy mésic neni!
4. Vypocditej:
45 -7 = 84 -9 = 64 + 8 = 38 +9=
94 -5 = 72 -4 = 27 + 4 = 59+ 5=

5. Zapi$ program k této cesté:

6. Odcitej stale stejné Cislo:
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